A KRN

Zalklad Produkeyino Handlowo d,mr_moiw u
96-111 Kowlesy, Chojnata 23A /
tel. (0-46) 831 73 31, fnx 831 74 29
www.hialipol.pl
POLAND

Zunezep kulowy do samochodu:
JEEP CHEROKEE

04.2014--
Nr katalogowy J/071

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje sic do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowyin.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezpodrednio
u producerta,

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapifo:

a)  wskutck wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji.
4 _Amxm gwatancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujgcego,
+yé jako podstawa do reklamacii.
:_:_:._. nie prawidtowego zamor), fvania zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, kiory posiada
wladciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez kidre nastgpuje podlgezenie
zaczepu.

Elcmenty te nie mogg byé uszkodzone mechanicznic ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowy obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo | bezpiecznego obcigzenia.

J =
R = 2500 kg D = 12,40 kN

U

L S 150Ky

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu utrzymywid

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, calose
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi byé potgczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztgczem

o odpowiedniej wytrzymalogci (faficuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzié sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 150 kg.

Po zamontowanin zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji dingnostyczne;j!

data sprzedazy.......cooniiiiieinn

nr w_m.w ﬁo._ T .

Data produke)iv...meee.
m-c rok.




ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

Gniazdo 7-biegunowe 12V INSTRUKCJA MONTAZU:
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812 L b
N © | -MI2x7088  2szt

Dznnezenie Zacisk do laczenia " Kolory ..“mmﬁ Cherokee =MI2x40 8.8  dszt
racisku przewodéw -M1Ax10 8.8  6szt
3l do masy pojazdu Rialy , white 04/14 -
[ do §wiatet kien dy lewyoh Z0lty | yellow
R do Swiatel kiel azdy prawych ziclony, green . T
54 do sw mowanig czerwony, red NO CAT.J71 =y |-MI2 oszt | (OO
581. do dwiatel posyoyinyeh lewyeh czarny, black -Ml14 657l
S8R do gwialel yiynych prawych bripzowy, brown 0 M12 Gail
+ tylne dwiitln przeciwmglowe cbieski , blue INSTRUKCJA MONTAZU: e -M14 6 ]
Y | -MI12 Gzl
_!_ wm -M14 Ausl
NMaoment bm..on&_._cw_ dla drub i nakretek (8.8) o
l'orgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm M12 85 Nm
MI10 55 Nm M14 135 Nm
Mi6 ! 195 Nm




Sruba M14x40-8.8 ; Bolt
- Podki. sprez. 14,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 15 ; Plain Washer

Nakrotka M12 : Nut
Podki, spro2. 12,2 Spring Washer
Podkt, okr. 13 Plain Washer

Sruba M14x40-8.8,; Boll
Podkl. sprez. 14,2 Spring Washer
Podkl. okr. 15, Plain Washer

Sruba M12x40-8.8; Bolt

ﬂ NPkt 1 _
i Sruba M14x40-8.8; Bolt

Podkt sprez. 14,2 Spring Washer
Podkt, okr. 15 Plain Washer

Pkt 2 Sruba M12x40-8.8 ; Bolt

Pkt 1 Sruba M12x70-8.8 ) Bolt

|
Sruba M 14x40-6.8, Bolt |
Podkt. sprez, 14,2 ; Spring Washer \ Nrkatsogowy  Marka y

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Podkl okr. 15 Plai
roat ol 19, Plain Washer JO71 Jeep Cherokee KL od 04/2014-> 14




